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校長 太田尚人

１１月１日にリーダー交代式が行われました。３年生は今までの活動を振り返り、これまでの思いを発

表しました。３年生については日頃の生活はもちろんのこと、各種行事でリーダーシップを発揮し、蟹

田中学校を盛り上げてくれました。大変お疲れ様でした。３年生の活躍に感謝いたします。２年生は新

たなリーダーとして、これからの決意や抱負を発表してリーダーとしての自覚が感じられたリーダー交

代式となりました。新体制となった交友会役員・各委員長からの決意・抱負を紹介します。

交友会会長 石岡穂椛 交友会副会長 鈴木乙矢
新しい活動を増やしていき、どんな 僕は会長の右腕として蟹中を支えて

ことでも最後まで取り組みます。蟹中 いき、みなさんの笑顔を増やしていき

新時代がこれからも続くよう努めます ます。1 年間よろしくお願いします。
のでよろしくお願いします。

交友会副会長 尾野颯海 交友会書記 小林春陽
全校のアイディアを聞き、それを学校 交友会の書記として、みなさんの意

に反映できるように頑張ります。まだ未 見をまとめていき、蟹中新時代に向け

熟な僕ですが、普段の学校生活から交友 て、蟹中を支えていきます。これから、

会副会長としての自覚をもっていきま よろしくお願いします。

す。１年間よろしくお願いします。

交友会書記 森 凛羽
全校が望む蟹中新時代を書記として

創っていこうと思います。そのために

沢山努力していくので、よろしくお願

いします。

学習委員長 伊藤陽生 集会委員長 北田惺哉
全校の学力向上を目標に、魂の５問 委員長としての自覚を持ち、責任あ

や、学習のきまり６カ条の推進などに る行動ができるよう、日々努めます。

取り組んでいきます。責任を持って頑 そして、明るく元気な放送で蟹中を支

張るので、よろしくお願いします。 えます。

情報委員長 記田望々夏 生活委員長 髙坂奏羽
図書室の利用が少しでも増えるよう 蟹田中学校を青森で１番の挨拶先進

に全員で協力して頑張ります。１年間、 校にするために、朝の挨拶運動では気

よろしくお願いします。 合いを入れて挨拶をしようと思います。

不束者ですが、よろしくお願いします。

グループ名
めい

東青教育事務所要請訪問が行われ、今脩平先生が２学年保健

体育の授業発表をしました。この事業は授業者本人はもちろん

のこと我々教師の研修の場となります。本時の題材は「自然災

害による障害の防止」ということで、外ヶ浜町に津波が来るこ

とを想定し、ハザードマップを使い自宅からの最適な避難経路

を調べました。一次避難場所、二次避難場所など安全に避難で

きる経路を確認し、各地域ごとに発表しました。生徒たちが生

活している地域のことなので、真剣に考えて仲間と意見交換を

して、安全対策の知識を身に付けていました。

１ 日

２ 月

３ 火 全校三者面談 諸費

４ 水 全校三者面談

令和３年から町教育委員会より一人一台の学習用端末（iPad） ５ 木 全校三者面談

が貸し出しされました。今となっては普通に学習用品の一部とし ６ 金 全校三者面談

て利用されていますが、最近の利用状況をみると、若干ルールを ７ 土 数学検定

守られていないところが見受けられてきました。そこで、交友会 ８ 日

や各委員長から再度、タブレットの利用について全校集会で再確 ９ 月

認をしました。 １０ 火 学習強調日 ＳＳＷ

確認事項は以下の通りです。 １１ 水 全校模擬テスト

１２ 木 保護者会 食育講話 給食試食会 ALT

本校の学習用タブレット活用のルールより一部抜粋。 薬物乱用防止教室 台湾事業渡航前ガイダンス

○学校で貸し出すタブレットは、学習のために使うこと １３ 金 後期学習コンテスト～１９日 ALT ＳＣ

が目的です。学習に関わること以外に使ってはいけま １４ 土

せん。 １５ 日

○先生の指示をよく聞いて、指示されたとおりに使いま １６ 月 学級会 中央議会 委員会

しょう。 １７ 火

○基本的には休み時間は机から出さないようにしましょ １８ 水 ４時間授業

う。使う場合は先生の許可を得てからにしましょう。 １９ 木 年末大清掃 ALT

○先生が許可したとき以外、カメラは使ってはいけませ ２０ 金 スポーツ大会 ALT ＳＣ

ん。カメラで誰かを撮影するときは、必ず撮影する相 ２１ 土

手の許可をもらいます。 ２２ 日

○自分でソフトウェアやアプリケーションをインストー ２３ 月 終業式

ルしたり、SNSやオンラインゲームにログインしては ２４ 火 冬季休業～1/1２

いけません。 ２５ 水

２６ 木

以上、タブレット利用について１１月２８日の全校集会で確認 ２７ 金 仕事納め

をしました。慣れというものは怖いもので、どうしても気持ちが ２８ 土

緩んだり、楽しい方へ流されがちになってきます。交友会が中心 ２９ 日

となって決めたルールをもう一度みんなで見直したり、再確認を ３０ 月 年末休業日

するという機会を設けることができて良かったと思います。 ３１ 火 年末休業日

各家庭においてもゲームやスマホの利用等について約束事をし

ているかと思いますが、時折、約束事が守られているかどうかお

子さんと話しをしてみるのも良いかと思います。スマホでのSN

Sトラブルや健康被害が社会問題にもなっている世の中、トラブ

ルに巻き込まれないためにも日頃からのゲーム、スマホ利用につ

いての情報教育が不可欠だと思います。各家庭でも御協力よろし

くお願いします。


